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(A) BBENI= LB 71 AN 100KN/ %22 2 K DIEEND 1 DB AEKN/m) (E) #HEEAIMEIRZ 2RO HEHED HDBAB®KN/ni) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik i
z mZHEz c RAMEKN/M BN 3ImERE R i1 EAIE(N/m ERHEES =L EFH%: 5
(B) WA KR ENI AT S BEDLEEDESm (F) DM EN - T HBE DL EEDEE(m) %iwwiﬁtfégfﬁi‘ﬂﬁ%%%ﬂﬁ@?ﬁ& AT TE R E A LTl
(C) BB L5 HAM00kN/ M LU DR B DI BID 5 DB ABEKN/m) (G) EFEBA ML T DR i DHEFED 1 DB fEKN/ ) EMBEEHEEHZRLEFEBHEHICHRRMT
D) CONLZEEY AT IBEDLTRENSE(M) H) QN LHEEY AT IBEDLRENE (M) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETFTRLYFHOLEZEDADKES SIESHA DL EZEDHDAEE
RHES % =
(A) (B) () (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F) (G) (H)
(1) - - 96.9 1.0 - - 1.0 2.2 - - 96.9 1.0 - - 1.0 2.2
(2) 108.6 1.0 99.7 1.0 - - 12.8 25 108.6 1.0 99.0 1.0 - - 12.8 25
( 3) 1123 1.0 99.0 1.0 - - 13.7 2.7 112.3 1.0 99.0 1.0 - - 13.7 2.7
( 4) 125.9 1.0 100.0 1.0 16.5 3.3 15.0 3.0 125.9 1.0 99.5 1.0 16.5 3.3 144 2.8
(5) - - 95.9 1.0 - - 13.1 2.6 - - 95.9 1.0 - - 13.1 2.6
(6) 113.0 1.0 99.6 1.0 - - 13.1 2.6 113.0 1.0 98.9 1.0 - - 13.1 2.6
7)) 128.7 1.0 994 1.0 - - 13.1 2.6 128.7 1.0 98.6 1.0 - - 13.1 2.6
( 8) 131.0 10 99.4 10 16.4 3.3 14.9 3.0 131.0 10 995 10 16.4 33 14.4 29
(9) 136.2 1.0 98.8 1.0 - - 14.7 2.9 136.2 1.0 99.8 1.0 - - 147 2.9
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